



沪指失守4500点 监管层再度提示风险

沪市单日成交额再破万亿

受管理层再度提示风险等因素影响,28日沪深股市双双回调。其中上证综指盘中创下7年新高后,尾盘失守4500点整数位,并录得1%以上的跌幅。与此同时,沪市单日成交再度突破万亿元。

现代快报记者 刘芳



CFP供图

盘面

银行板块逆势走强

当日上证综指以4527.64点小幅高开,早盘上行创下4572.39点的7年新高后开始震荡下行。午后沪指探至4432.90点的全天低点,以4476.22点报收,较前一交易日跌51.18点,跌幅为1.13%。深证成指收盘报14707.25点,跌102.18点,跌幅为0.69%。

沪深两市超过2000只交易品种收跌,远多于上涨数量。不计算ST个股和未股改股,两市100只个股涨停。沪市新股N有

线上市,首日不出意外地录得约44%的涨幅。

伴随盘中宽幅震荡,沪市单日成交再度突破万亿元大关,达到10612亿元,两市总量超过1.7万亿元,逼近前期创下的历史天量。当日大多数行业板块随股指收跌,综合类板块跌幅超过3%,电气设备、旅游餐饮、传媒教育、电力等板块跌幅也在2%以上。银行板块逆势走强,且整体涨幅高达3%以上。建筑工程板块也录得逾2%的涨幅。

后市

机构称调整不改牛市趋势

大摩投资表示,综合来看,昨日指数弱势震荡,沪指成交量再破万亿大关,相比周一明显放大。“从技术面来看,昨日市场虽然有所调整但是整体趋势并未发生明显改变。”大摩投资表示,在牛市中预测顶部位置并不明智,但建议将沪指4200点和创业板2500点一线作为多空分界线。“如果指数跌破这两个点位建议投资者减仓规避风险,在这两个点位之上投资者还可以继

续操作。”

广州万隆分析,即使调整收阴,大盘也要顺势创新高,这是某种强势的体现,主趋势仍有能力延续。广州万隆因此判断,调整并不改多头格局,且个股翻倍的幅度及广度远未达到前波牛市的疯狂程度,主力尚有超预期的运作空间。“我们注意到,昨日小盘题材领涨,但涨停股近百家,热点在维持,主力调仓换股迹象明显。”

股民

感叹赚钱难,称现在是火中取栗

“上周五还浮盈2万多元,现在勉强微盈几千元,市值两天蒸发了2万元。”昨天午盘开盘后,沪指跌幅一度超过1%,不少中小盘股跌幅更是超过5%,股民刘先生和李先生则在公司茶歇间嘀咕起各自的股票。刘先生称,今年炒股一直顺风顺水,但感觉从上个星期开始不好把握了。“你看周一指数涨了100多点,但很多个股已经滞涨了,尤其是小盘股,从形态看不少都有在做顶的迹象。两桶油的涨停,就是为了掩饰,稳住指数但资金

已暗度陈仓抛弃小盘股了。”

李先生则称,现在指数积累的风险已大,指数一旦有个风吹草动,个股难逃其难,所以现在要天天盯着自己的股。“闭着眼赚钱的好时候已经过去了,现在是火中取栗。”

昨日的大跌让刘先生尤其懊恼。刘先生之前买了狮头股份,虽然收获了两个涨停,但随后被ST,股价下行。“周一好不容易解套了,想跑但还在犹豫,结果周二来了个跌停,又被套住了。”

证监会隔空 向新老股民喊话 预警全民炒股风险

“全民炒股”大潮风起云涌,证监会也适时发声,表达监管层的看法。28日午间,中国证监会在官网上发文,隔空向新老股民喊话,预警全民炒股风险。

证监会认为,投资者踊跃入市,说明大家对中国证券市场充满信心。不过,证监会对新股民缺乏风险意识的情况表示忧虑。

证监会表示,不少新投资者只看到炒股赚钱的机会,忽视炒股赔钱的风险,对股市涨跌缺乏经验和感受,对股市风险缺少足够的认识和警惕。

为此,证监会提醒广大投资者特别是新入市的中小投资者,要做足功课,理性投资,尊重市场,敬畏市场,牢记股市有风险,不要被市场上“卖房炒股、借钱炒股”言论所误导,盲目跟风炒作。

此外,证监会还相应地推出了投资者风险提示词条。包括:股市潮来潮往,投资还须谨慎;理性看待牛市,稳健价值投资;多一分谨慎,少一分风险;多一分了解,少一分损失;牢记“买者自负”原则,理性管理个人财富;保障基本生活,切勿冒险投资;做足功课再炒股,明明白白做股东;股市存波动,配资有风险;“小道消息”不可信,“概念炒作”危害大;抵制“暴利”诱惑,防范“非法证券活动”;非法发行不可信,投资常理不可违;自觉远离非法证券活动,切实保护自身利益。

据新华社

焦点

天沃科技80后主任 因内幕交易被罚

与丈夫利用内幕消息获利近65万

利用职务便利,80后的刘金艳在任苏州上市公司张化机(已更名为“天沃科技”,证券代码:002564)办公室主任(非上市公司董监高人员)一职时,得知公司将进行重大资产重组事项。随后,刘金艳和丈夫陆君英利用该内幕消息买卖公司股票,共获利近65万元。近日,江苏证监局披露了该内幕交易的具体情况,并对上述当事人作出行政处罚,在没收刘金艳和陆君英所有违法获利外,同时处以129.47万元罚款。

现代快报记者 刘元媛

办公室主任否认知晓公司重组事项

今年2月2日,张化机发布公告,公司接中国证监会通知,参与本次重组的有关方面涉嫌违法被稽查立案。受此影响,公司并购重组申请被暂停审核,股票停牌。2月5日,公司发布关于重大资产重组相关主体内幕交易情况自查报告暨复牌公告,其中提到了员工刘金艳及其亲属买卖股票的情况。

但刘金艳在书面说明中表示,其与亲属买卖公司股票时对公司是否筹划本次重大资产重组事项毫不知情,不存在利用本次重组信息进行内幕交易的情形。并表示,

其买卖公司股票的行为与公司本次重大资产重组的交易对方、交易对方的董事、监事、高级管理人员、交易对方的控股股东和实际控制人、交易对方控股股东和实际控制人控制的其他机构、交易标的、交易标的的董事、监事、高级管理人员、上市公司等相关方均无关。因此,公司当时也认为刘金艳夫妇及其亲属买卖公司股票当时本次重大资产重组事宜尚未筹划,刘金艳及其亲属并不知晓本次交易的有关信息,不存在利用本次交易的内幕信息进行内幕交易的情况。

QQ聊天获悉内幕消息后又收到相关邮件

但据江苏证监局调查,2013年9月,张化机与美国SES公司开始初步接洽,商讨对外投资事宜。2014年1月7日,张化机召开与SES公司成立合资公司的论证专题会。本次会议未能形成实质性结论,但董事长陈玉忠总结发言时表示:“从公司近期投资与情况,我个人反对,但从公司长远来看,我个人赞成。”

随后,张化机方面继续与美国SES公司就合作事项进行谈判。刘金艳本人虽没有参会,但2014年1月8日,刘金艳在与梁某的QQ聊

天中知道了会议的主要讨论情况。

1月24日至1月27日,刘金艳作为办公室主任又收到多封关于SES合作项目的相关邮件,内容有《合资合同》及相关附件。2月8日,张化机召开SES合作专题讨论会,最终确定了合作意向。

2月14日,张化机董事会第二届第十七次会议审议通过《关于对外投资成立张化机综能中美清洁能源技术有限公司的议案》,同日张化机与SES亚洲技术公司(美国SES公司全资子公司)签订了《合资合同》。

与丈夫联手买卖股票获利近65万元

在获悉该内幕消息后,刘金艳与丈夫陆君英共同决策买卖张化机股票。陆君英通过控制陆某英、陶某帆、刘某艳三个账户,在内幕信息敏感期内共买入张化机股票逾26万股,成交金额为近339万元,后全部卖出,卖出金额406万余元,扣除交易税费,获利近65万元。由于刘金艳、陆君英的上述行为违反了《证券法》第七十三条、第七十六条的规定,构成了《证券法》第二百零二条所述的内幕交易

情形。江苏证监局决定,没收刘金艳、陆君英违法所得近65万元,并处以129万余元罚款。

据悉,张化机于2014年底更改证券简称为“天沃科技”。对于更名原因,公司表示,高端装备、新兴技术的业务比重与内生价值已使公司的主营业务格局发生了根本转变,实现了主营业务板块战略转型升级。公司名称变更能够准确体现公司业务结构的变化,彰显公司“科技引领”的战略目标。

牛气

暴风科技连续25个涨停 超越兰石重装

次新股暴风科技昨日继续一字涨停,截至目前已连续收出25个涨停,超越此前兰石重装创下的24个涨停的纪录。暴风科技最新股价报101.27元,较发行价涨13倍。

4月24日,暴风科技发布了一季报,公司第一季度同比由盈转亏,归属于上市公司股东的净利润为-320.85万元,去年同期为净利润686.8元,比上年同期下降146.72%。然而业绩亏损在暴风科技这股强风面前似浮云一般。目前,暴风科技总市值为121.5亿元,逾10倍。

综合

创业板诞生 首个千亿级公司

4月27日,东方财富在连续第八个交易日涨停后,总市值达到1068亿元,成为A股创业板市场首家市值超千亿元上市公司。

记者统计发现,截至目前,总市值超过500亿元的创业板公司有5家。除了东方财富,另外四家公司分别是乐视网、蓝思科技、同花顺和碧水源。

随着今年以来公司挂牌节奏的加快,以及资本市场的持续火热,创业板已经扩张成总市值达到4.3万亿元的庞大市场,成为中国多层次资本市场中的重要环节。

据新华社